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Drága Fiatalok! Böjti elmélkedéssel kívánok nektek minden jót, a tanuláshoz sok erőt, életetekbe égi
áldásokat és ajándékokat. Vigyázzatok magatokra, Isten is rátok! Szeretettel és imádsággal gondol rátok:
Kati

Alapige: Zsidókhoz írt levél 4,15–16 és 7,24

“Mert nem olyan főpapunk van, aki ne tudna megindulni erőtlenségeinken, hanem olyan, aki hozzánk hasonlóan kísértést szenve-
dett mindenben, kivéve a bűnt. Járuljunk tehát bizalommal a kegyelem trónusához, hogy irgalmat nyerjünk, és kegyelmet találjunk,
amikor segítségre van szükségünk. ... mert ő mindenkor él, hogy esedezzék értük.”

A Zsidókhoz írt levél címzettje egy olyan gyülekezet
volt, melynek tagjai csüggedt, kétségbeesett, testileg, lel-
kileg, hitükben is megfáradt emberek voltak. Könnyen tu-
dunk azonosulni velük. Nekik és nekünk is jól jött és jön
a bátorító szó arról, hogy a feltámadt Jézusban állandóan
velük lévő, mellettük álló barátunk, támaszunk, vigaszta-
lónk van.

A Biblia Jézus kereszthalálát, keresztáldozatát a főpa-
pok szolgálatához hasonlítja. Az ószövetségi korban a fő-
papok voltak Izrael népének lelki és szellemi vezetői. Ők
mutatták be évente egyszer a Szentek Szentjében a nép
bűneiért a nagy engesztelő áldozatot. Ők képviselték a né-
pet Isten előtt. Ők voltak a közbenjárók Isten és ember kö-
zött. Áron volt az első főpap, Jézus és az apostolok korából
pedig Annást, Kajafást és Anániást ismerjük.

Az volt a különbség köztük és Jézus között, hogy amíg
előbbiek bűnös emberek voltak, akiknek a bemutatott ál-
dozata ezért nem volt tökéletes, hanem azt évről–évre, új-
ra és újra meg kellett ismételni, addig a bűntelen Jézus
kereszthalála a Golgotán egyszeri, tökéletes áldozat volt.
Halála és feltámadása óta a testi szemeinkkel nem, ha-
nem csak lelki szemeinkkel látható mennyei szentélyben,
az Atya jobbján ülve szüntelen könyörög értünk.

Odébb van még, de talán ti is érzitek már húsvét hú-
zását. Talán elmerengtek azon, hogy Jézus miért szenve-
dett és halt meg véres széttépetten a kereszten. Meg azon,
hogy valóban feltámadt-e vagy csak mese az egész – aho-

gyan sok korabeli ember is gondolta.
Én hiszem Jézus feltámadását. Ahogy közületek is so-

kan. Ennek igazságáról Isten Szentlelke győzi meg az em-
bert.

Arra kérlek titeket, szánjatok ezekben a napokban időt
az elmélkedésre. Arra, hogy kik vagytok ti, ki Isten, ki Jé-
zus – arra, hogy van-e és ha igen, mi közötök van nektek
egymáshoz. Istennek hozzátok, nektek Istenhez.

Jézus kereszthalála, váltsághalála nagy titok. Nehéz
megérteni. Azért halt meg, mert már előbb ismert és sze-
retett minket, mint mi őt. Üdvösséget akar nekünk adni.
Teljes és értelmes életet akar nekünk adni. A barátunk, éle-
tünk kísérője akar lenni. A hátszelünk. A közbenjárónk.

Jézus Krisztus személyében olyan közbenjárónk van,
aki meg tud indulni erőtlenségeinken, gyöngeségein-
ken, emberi esendőségeinken. Jézus Krisztus személyé-
ben olyan közbenjárónk van, aki hozzánk hasonlóan kí-
sértést szenvedett mindenben, kivéve a bűnt. Jézus Krisz-
tus személyében olyan közbenjárónk van, aki mindenkor
él, hogy esedezzen értünk az Atyaistennél.

Járuljak én, járulj te is hozzá, amikor segítségre van
szükséged. Nézz fel és gondolj rá, hogy lelkedben meg-
fáradva el ne csüggedj! Nézz fel Jézusra és vedd észre az
ő személyre szabott, kilátástalan helyzetekből is kivezetni
képes segítségét, hozzád fordulását, feladataidhoz, mun-
kádhoz, hitedhez új erőt adó, életedben új utakat mutató
hatalmát! Ámen.

Ima

Jézus Krisztus, egyetlen közbenjárónk Isten előtt, aki örökké élsz, és mint igazi főpap esedezel értünk: Te jól isme-
red kísértéseinket és harcainkat, és együtt érzel velünk, mert magad is emberré lettél, és megkísértettél, elgyöngültél
hozzánk hasonlóan. Ezért reád bízzuk magunkat. Vonj minket magadhoz, ébreszd, erősítsd és újítsd hitünket, add
nekünk kegyelmedet és segíts meg minket Ámen.


